

# ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК №6 (141)

## VIII СЪЕЗД ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ

Прошёл второй этап VIII съезда Общероссийского Профсоюза образования. Делегатами съезда от Чеченской республиканской организации Профсоюза образования были выдвинуты: председатель организации Д.Х. Герзелиев, М.М. Досиева и А.А. Висаитов.



рии профсоюзного движения съезд проводится в дистанционном режиме, сохранив при этом необходимую процедуру, легитимность и законность...

Далее - по повестке. Открытое голосование за пункты повестки съезда велось, согласно формату мероприятия, в очно-заочном режиме, результаты голосования фиксировались мандатной комиссией съезда.

Основным вопросом было утверждение новой редакции Устава Общероссийского Профсоюза образования.

Закрывая мероприятие VIII съезда Общероссийского Профсоюза образования, председатель Профсоюза Галина Меркулова поблагодарила делегатов за конструктивную работу и подчеркнула: «Мы еще раз подтвердили, что наш профessionальный союз – это команда профessionалов, которая, согласно девизу нашего съезда, строит будущее здесь, сегодня и сейчас».

Делегаты единодушно проголосовали за проведение съезда и избрание его рабочих органов: президиума, секретариата, мандатной, счётной и редакционной комиссий.

Открывая съезд, председатель Профсоюза Галина Меркулова отметила: «Проведение съезда Профсоюза в определённые сроки в соответствии с законом и нашим уставом – необходимость. Понимая это и учитывая сложившуюся ситуацию, мы с вами не растерялись и выработали новые подходы к проведению съезда. И впервые в исто-

## АТТЕСТАЦИЯ КУРАТОРОВ

В Доме профсоюзов по определенному графику проходит аттестация-собеседование с кураторами первичных профсоюзных организаций. Цель аттестации – оценить знания кураторов и определить эффективность их деятельности.

Данному мероприятию предшествовал выезд специалистов рессовета по организациям кураторов ППО и их подшефным первичкам.

Процедуру аттестации уже прошли кураторы первичных профсоюзных организаций Гудермесского, Надтеречного, Шелковского, Наурского, Грозненского, Курчалоевского, Ачхой-Мартановского, Ножай-Юртовского, Шалинского, Октябрьского, Старопромысловского районов и г. Аргун.

С кураторами, прошедшими аттестацию, будет заключён Трудовой договор на 5 лет.

## СЕМИНАР И ТЕМАТИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА ПИЩЕБЛОКОВ В УЧРЕЖДЕНИЯХ ОБРАЗОВАНИЯ

Рессовет Профсоюза образования провел очень полезный практический семинар по организации тематической проверки соблюдения требований техники безопасности и охраны труда в столовых и кухнях образовательных учреждений.

Первая часть семинара прошла в Доме профсоюзов под руководством заместителя председателя ЧРО Общероссийского Профсоюза образования Тамары Эльмузраевой и главного технического инспектора по охране труда Рустама Мусаева. Здесь же председателям районных Координационных советов по охране труда была раздана подробная документация с инструктажем по тематической проверке.



Затем участники семинара переместились в гимназию №12 г. Грозный, где уже на практике Рустам Усупович рассказал, с чего нужно начинать проверку и на чем сосредоточивать внимание в столовых и кухнях образовательных учреждений.

Во второй части практического семинара председатели районных корсоветов по охране труда ознакомлены с основными требованиями Санпина и других ведомств, служб. Таким образом профсоюзные активисты обучились и получили инструктаж.

Далее, получив теоретические знания и практические навыки, уполномоченные ППО по охране труда начали тематическую проверку столовых в образовательных организациях.

Целью данной проверки является выявление, а потом и устранение нарушений охраны труда в столовых и кухнях образовательных учреждений.

Для этого у проверяющего есть специальный инструктаж, основанный на требованиях САНПИН, Трудового кодекса, Роспотребнадзора и других нормативно-правовых актов.

## ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ПОХОД

В связи с 30-летним юбилеем Общероссийского Профсоюза образования и Всемирного дня туризма состоялся первый республиканский туристический поход молодых педагогов, инициатором которого выступил Профсоюз образования, а организатором – Республиканский Центр детско-юношеского туризма и эксперсий в лице руководителя Тимура Султановича Омарова.

В походе приняли участие 15 молодых педагогов из образовательных учреждений республики – активистов профсоюзной деятельности и уполномоченных первичных профсоюзных организаций по различным направлениям.

Перед походом председатель республиканского Совета молодых педагогов Адам Висаитов, Тимур Омаров рассказали будущим туристам о необходимости снаряжении, форме одеж-



ды и атрибутике, требуемых в походных условиях, дали инструктаж по соблюдению мер безопасности.

Маршрут начался в столице республики, далее через Аргун, Сержен-Юрт, Ведено. Конечный пункт – Харачоевские водопады.

Ранним утром туристы собрались в Грозном у Дома профсоюзов и на микроавтобусе, с профсоюзными флагами, в одежде со знаками профсоюзной атрибутики, двинулись по маршруту. Доехав до заранее обозначенного места, установили палатки, на которые водрузили знамена, сделали небольшой привал. Здесь главный технический инспектор рессовета Рустам Мусаев провел командообразующий тренинг, в ходе которого участники познакомились друг с другом.

Далее группа пешим ходом двинулась к Харачоевским водопадам.

Расстояние до водопадов они преодолели за 40 минут. Было, конечно, непросто подниматься в горы, но еще не насытившиеся неописуемой красотой горной природы туристы нечувствовали усталость на обратном пути.

Все участники остались очень довольны и выразили огромную благодарность рессовету лично председателю организации Профсоюза Даутхану Герзелиеву за этот чудесный поход!

## ВИЗИТ МИНИСТРА В УРУС-МАРТАН



В Урус-Мартановском районе состоялась встреча министра образования и науки ЧР Идриса Хасаевича Байсултанова с руководителями образовательных учреждений района. На встречу был приглашен председатель Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Даутхан Хизирович Герзелиев.

В своем выступлении Идрис Хасаевич подчеркнул, что эффективность воздействия руководителя на коллекцию во многом зависит от нравственного облика самого руководителя, от его профессиональной компетентности и культуры, от умения грамотно, оперативно организовать практическую деятельность.



## СЕМИНАР-СОВЕЩАНИЕ ПО ПРАВОЗАЩИТНОЙ РАБОТЕ

В Доме профсоюзов состоялся очередной семинар-совещание председателей и заместителей районных Координационных советов уполномоченных по правозащитной работе.

Открыл совещание председатель организации Профсоюза Даутхан Хизирович Герзелиев. В своем выступлении он подчеркнул, что правозащитная работа является основой в защите прав членов профсоюза, и этому направлению профсоюзной деятельности должно придаваться огромное значение.

На вас возложена обязанность по защите юридических прав работников образовательных учреждений, – отметил он, обращаясь к уполномоченным организациям ошибки и рекомендовал, как их устраниить. М. Исаилов подчеркнул основные задачи и обозначил актуальные вопросы, которые необходимо решать председателю и заместителю председателя КС уполномоченных ППО по правозащитной работе.

Он также подробно остановился на вопросах планирования деятельности КС и техники взаимодействия председателя КС с уполномоченными ППО.

Перед участниками семинара выступила заместитель председателя организации Профсоюза Тамара Эльмузраева. Отметив результаты проведенной проверки, онаождала участникам семинара успехов в работе по защите прав членов профсоюза.

Он пожелал коллегам успехов в такой значимой и актуальной деятельности.

Заведующий правозащитным отделом рессовета Магомед Исаилов познакомил участников совещания с итогами республиканской тематической проверки по заполнению трудовых книжек. Сравнил в цифровом отношении районы, где выявлено наибольшее количество недочетов и ошибок при их заполнении. Назвал типичные для многих

